9. Sinif Kimya Kimyasal Tiirler Arasi Etkilesim
Testi Coz 21

m Asagidakilerden hangisi kimyasal bir degisimdir?

A) Alkolin buharlasmasi

B) Sitten kaymak eldesi

C) Sdutten peynir eldesi

D) Yogurttan ayran eldesi

E) Bakir telin elektrigi iletmesi

Cevap : C

E Asagidaki bilesiklerin hangisinin molekiilleri arasinda hid-
rojen bagi bulunur?

A) CoHy B) CH, C) HBr
D) CH;COOH E) HyS

Cevap: C

m Metallerle ilgili,
. Isiy1iyiiletir.
ll. Katl halde elektrigi iletir.
lll. Tel ve levha haline getirilebilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)t velll E)I,Ivelll

Cevap : C



IS iyonik bilesiklerle ilgili,
. Kaynama noktalari dusuktdr,
Il. Kirllgandir.
lll. iyonlardan olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lli
D)l vell E) lvelll

Cevap: C

E Asagidaki molekiillerden hangisinin Lewis yapisl yanlistir?

A) H—F: B) N c) -s-
" N VRN
F:F: oF: H H
D):S=C=0: E):0=0
Cevap : B

m Asagida formiilleri verilen bilesiklerden hangisinin adi
yanlis yazilmistir?

Bilesik formulu Bilesik adi

A) FeF, Demir florr

B) KBr Potasyum bromur
C) Cuz(POy)s Bakir(ll) fosfat

D) Ba(NO3), Baryum nitrat

E) CH,;COOCu Bakir(l) asetat

Cevap: A



